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TeneBusop naBHO 1 NPOYHO BOLUEN B XU3Hb COBPEMEHHOro Yyenoseka. M, koHe4yHo Xe, B
XWn3Hb pebeHka. Mo gaHHbIM KOHECKO 93% coBpeMeHHbIx feTtel 3-5 net cMoTpsT Ha 3kpaH
28 yacoB B Hegento, T. €. 0KON0 4 Yyacos B AeHb. [laneko He Bcerpa, poavTenm
3ayMbIBaloOTCS, Kakom Bpen, MOXeT HaHeCcTu
ONUTeNbHbIW NPOCMOTP

TENEeBM3NOHHbBIX MPOrpaMM pasBuUBatoLLEnCcs 3puTenbHol cucteme pebenka. 1o 6-7 nert
60NbWMHCTBO AETEV UMEIOT TMNEPMETPONNYECKYI0 peddpakumio, T.e. 4aNbHO30PKOCTb. OTO
CBSI3aHO C MEHbLWWMU pa3mepamu rnasHoro sibnoka pebeHka B 0TMYmMe oT B3pOoCcnoro. Jlyun
CBeTa, Npoxoaswme Yyepes cpenbl rnasa, pokycupyoTca He Ha ceTyaTke (obonouke,
cofepxalern KneTkun, BOCpUHMMaloLWme 3puTenbHy0 MHGOpMaunio), a 3a Hel. MNpu
NPOCMOTpPE Tenesmn3opa akkoMO4aLMOHHbIE MbILLbI UCMbITHIBAIOT NepeHanpsxexue. Ecnu ato
MPOUCXOANT NOCTOSIHHO U ANUTENBHO MOXET PasBUTbCS BNU30PYKOCTb (MMOMNKS).

Uto Xe penatb?

LeTam 0o OByx neT CMOTPeTb TENEBM3OP He pekomeHayeTcs. [ns netei o 7 net obwas
NPOOONIXMUTENbHOCTb NPOCMOTPA TENEBU3NOHHBIX NPOrpamMM He AonXHa npesbiwaTtb 30-40
MUHYT B AeHb. [leTam ctapuwe 7 net MOXHO paspewarb CMOTpeTb Tenesmsop o 1,5- 2,5
4acoB B A€Hb, HO HEMPEPbIBHO - He Bonee 1,5 yacos (04nH OUNbM), HE3ABMCUMO OT TUNa
Tenesm3opa (0ObIYHbINA, «MNIOCKUA» 3KPaH, XNOKOKPUCTaNnmyeckas naHeb, NnasmMeHHbIM’
Tenesm3op). MnHnmanoHoe «b6e3onacHoe» paccTosiHue nNpu pasmepe TeneskpaHa 35-47 cm no
anaroHanu — 2 m, npu pasmepe 50-61 cm — 3-5 M. Npu yBenmyeHnn pasmepa skpaHa
LONTXHO NPOMopLMOHAaNbHO YBENNYMBATLCS U PACCTOSHME [0 Hero. BeicoTa HUXHero kpas
aKpaHa Hag nonom — 80-90 cM. He paspellanTte 4eTSM CMOTPETb TENEBU30P Nexa un B
TemHoTe. Nocne 30 MUHYT, NPOBEOEHHBIX Yy 9KpaHa Tenesnsopa pebeHky HyXeH

LEeCATUMMHY THbI NepepblB. MoXXHO NOCMOTPETh BAANb, B OKHO. [Tnasam Heobxoomm oTapix! U
He 3abbiBaiTe 1 pas B rog gaxe npu OTCyTCTBUM Xanob nokasbiBatb pebeHka AeTCKOMY
ogoTanbMonory.
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